

邯郸市公安交巡警支队组建8个“追车小组”

17辆省交管局“通缉”重点车辆全部被查获

河北法制报讯 (苗文金)11月以来,邯郸市公安交巡警支队紧盯重点车辆违规上路安全隐患行为,组建工作专班,加大研判整治力度,8个追车小组行程上万里,将省公安厅交管局通报的17辆重点车辆全部查获,涉嫌套牌车辆号牌全部收回。

邯郸市公安交巡警支队把加强重点车辆管理作为头等要事来抓,坚持源头排查与路面查缉相结合,最大限度消除重点车辆和驾驶人安全隐患。支队专门组建了工作专班,专司重点车辆违规上路打击工作,强化综合研判,科学调度指挥,做到精准指导、精准研判、精准打击。

11月21日,复兴二大队得知

涉嫌套牌的冀D2×××X轻型货车在贵州省铜仁市出现,立即抽调精干警力组成追查小组,连夜赶赴千里之外的铜仁,不到48小时,即刻将该套牌车查扣,并移交当地交警部门进一步处理。

11月21日,曲周大队抽调精干警力成立追车小组,连夜奔赴嫌疑车行驶轨迹地山东省宁阳县,对涉嫌套用冀DG×××X号牌的车辆开展查缉。民警经昼夜走访摸排、定点蹲守,于11月25日11时许将该车查扣,现已移交当地交警部门进一步处理。

为有效打击重点车辆违规上路,该支队精准定位,对省公安厅交管局下发的重点车辆逐一进行梳理,分类建立台账,制定打击追查工

作方案和对策。11月20日,根据上级推送的线索,临漳大队对违法未处理、逾期未年检、注销状态仍上路行驶的冀D×××51灰色东风面包车开展查缉工作,车主反映该车已变卖。民警锲而不舍,根据公共视频资源查询到,11月18日,该车活动在河南省安阳市文峰大道与铁西路卡口附近。追车小组经过72个小时的查缉工作,最终在安阳市北关区园林停车场查缉到这辆重点隐患车辆。

针对行驶轨迹在外省市的车辆,该支队通过发函、打电话、微信联系等方式,与目标地市区交警部门沟通联系,及时锁定车辆,快速查处。目前,他们已查获了6辆在外省行驶的重点车辆。

为了确保统一行动工作成效,

扩大行动战果,该支队对查获的车辆,全部予以查扣,防止车主擅自上路行驶,凡是涉嫌套牌违法行为的,一律拆除、扣留套用号牌,通知车主到当地交巡警大队予以处理,按规定进行报废处理。对私自上路的重点车辆违法车辆,支队做到及时发现、及时预警、及时拦截、及时查扣,织密打击管控网,让重点违法车辆无处遁形。11月20日,邯山二大队按照省公安厅交管局推送的涉嫌报废仍上路行驶的车辆信息,立即组织追车小组赶赴兴隆县。民警经过四天三夜连续奋战和不懈努力,最终将牌照为冀DM××××涉嫌报废仍上路行驶的红色重型货车查扣,并移交当地交警部门进一步处理。

机智女车主遭劫持后撞车自救

河北法制报讯 (马宏艳 惠丽丽)近日,迁安一女子在遭持刀劫匪劫持的情况下,故意开车撞向其他车辆自救。迁安警方经过连续5小时缜密排查布控、跟踪抓捕,将犯罪嫌疑人高某抓获。

11月30日16时许,迁安市城区某商场地下停车场发生一起抢劫(未遂)案,王女士从超市购物后进入地下车库准备驾车离开时,一名男子尾随其进入车内,持刀威胁王女士要求其按指令驾车。危急时刻,王女士在行驶数米后故意驾车撞向其他车辆引起路人注意,该男子见状下车逃跑,王女士随即报警。接警后,迁安市公安局立即组织大案一中队精干警力到达现场,全面展开侦查,通过调查走访,确定嫌疑人为一名30岁左右矮个男子,操本地口音,作案后驾驶一辆白色桑塔纳轿车离开地下停车场。

警方根据车辆寻找嫌疑人,于当日21时许在城区金龙街发现可疑车辆,并跟踪侦查至小王庄村附近,最终将犯罪嫌疑人高某抓获,并当场查扣西餐刀、胶带、棉服、帽子、手套等作案工具。

经连夜突审,犯罪嫌疑人高某如实交代了抢劫(未遂)事实:因经济拮据,高某产生抢劫恶念,事先准备了作案工具。11月30日16时许,高某驾车进入城区某商场地下停车场寻找作案目标。其间,其在超市购物区看到王女士一人购物,便决定尾随作案。当王女士进入车库取车准备离开时,高某从车后门上车,用刀威胁王女士企图将其挟持至偏僻地点实施抢劫,后因王女士机智自救而未遂。

目前,犯罪嫌疑人高某被依法刑拘。

**肇事逃逸致人亡
车主依法被刑拘**

河北法制报讯 (张朔)因肇事逃逸致人死亡的车主从某11月30日被海兴县公安局依法刑拘。

11月28日11时,一男子向海兴县公安局交警大队指挥中心报警称:在海崔线14km+300m处发现一名女性躺在道路边沟里,疑似交通事故所致。该大队事故勘查民警迅速驱车赶赴现场。经120急救人员现场确认,受害者已死亡。

肇事车辆已逃逸,民警仔细勘查事故现场,发现一些车辆碰撞后留下的右侧反光镜及车辆前保险杠碎片。根据这一线索,民警立即对肇事车辆进行追查,同时走访附近群众。由于事发时无其他目击者,现场道路周边也无公共视频,案件侦查一时陷入僵局。办案民警仔细梳理线索,多次返回事故现场进行勘查,并扩大周边走访范围,最终通过距离事发路段4公里处的公共视频确定了肇事车辆的车型及颜色。

民警通过调取事发路段前后视频,仔细甄别、筛选过往车辆记录反复筛选比对,最终锁定了肇事车辆。

11月29日上午,民警与肇事车辆车主取得联系,通知其协助调查。在大量证据面前,车主从某对肇事逃逸的违法行为供认不讳。经询问,11月27日,从某驾车途经海崔线14km+300m处时,与相对方向的行人王某发生碰撞,因害怕驾车逃逸。

S
世象洞察

“知危险会避险 安全文明出行” 各地交警积极开展交通安全日宣传活动



11月30日,清河县公安局交警大队民警将红绿灯“搬进”县城一家幼儿园,模拟生活中的场景,向小朋友宣传交通安全常识。小朋友们在交警带领下,分别扮演机动车和非机动车驾驶人、行人、交警等角色,不仅学习交通安全知识,还接领了“小手拉大手——向家长宣传交通安全知识”的任务。图为活动现场。

景涛 田同安 摄



12月1日上午,任丘市公安交警大队联合市教体局和两所驾校,在任丘市第八中学开展了一次交通安全宣传活动,令在场的400余名师生受益匪浅。图为交警正在进行指挥手势演练。

宋胜利 摄

高速交警鹰手营子大队 有针对性开展交通安全宣传

河北法制报讯 (刘家宁)12月2日,高速交警鹰手营子大队组成三支宣传小分队,分别到辖区刘杖子服务区、半壁山收费站口和安匠镇安匠村、天运物流有限公司开

展交通安全宣传活动。针对不同人群特点,民警或提示村民摒弃交通陋习,不坐超员车、不上高速公路行走,或教育驾驶人行车中不超速、不超员、不酒后驾驶,或要求企业加大对驾驶人的安全管理力度,确保行车安全。

武安交警进校园宣传文明出行

验、进行有奖问答等形式,阐述交通违法行为的危害性,呼吁同学们在日常出行中要时刻注

意交通安全,并提醒自己的父母遵守交通法规,安全文明出行。

高速交警正定大队

提示群众冬季行车安全事项

河北法制报讯 (张戏)12月2日,高速交警正定大队在石家庄北收费站口开展交通安

全主题宣传活动。民警通过张贴宣传条幅、发放交通安全宣传单等方式,重点宣传冬季高

速公路安全行车注意事项,提醒驾驶人严格遵守道路交通安全法律法规,谨慎驾驶。

两岁幼儿突发高烧 交警开道紧急送医

□ 河北法制报记者 章影华

“请接受我对城区中队领导及民警的崇高敬意,同时,也为你们平山县有这样一支素质过硬、热心为民的警察队伍而感到骄傲和自豪。”12月3日上午,两名群众怀着万分感激的心情将印有“乐于助人显真情 品德高尚暖人心”的锦旗和一封饱含深情的感谢信送到平山县公安交警大队,对民警在危急时

刻伸出援手表示感谢。

事情还要从几天前说起。11月23日18时20分,平山县公安交警大队城区中队几名民警和辅警正在钢城路与柏坡路交叉路口执勤,一辆自北向南行驶的小型汽车突然停到交警面前,乘车人焦急地对交警说,车上拉着一名刚刚两周多月大的孩子,高烧不退,伴随抽搐,已出现休克症状,急需赶往平山县医院救治,可是正赶上高峰时段,

路上车特别多,请求民警帮助。执勤交警立即驾驶警车开道,一路护送求助车辆赶到县医院。

“我的母亲下车后想问热心帮忙的交警们的姓名,以表示感谢,可民警只是说先顾孩子吧。”这名求助群众说,孩子被送到医院时,高烧已经40多度,经过抢救,终于脱离了危险。孩子经治疗出院后,孩子的家长经过多方打听,才知道当日为他们提供帮助的是平山

周利信息港

石市天苑派出所精准宣传防诈骗知识

河北法制报讯 (范海鹰)连日来,石家庄市公安局新华分局天苑派出所采取借力“一标三实”精准宣传、借力巡逻执勤深入宣传、借力相关单位合力

宣传的方式,积极向辖区老年人、企业负责人及财会人员等不同群体宣传防范电信网络诈骗知识,提升群众预防电信诈骗意识,收到良好效果。

峰峰警方摧毁一跨省吸贩毒网络

河北法制报讯 (曹笑伟)邯郸市公安局峰峰矿区分局经过为期3个多月的侦查,于近日摧毁跨省吸贩毒网络,缴获冰毒58克,抓获嫌疑人12人,强制隔离戒毒6人,行政处罚吸毒人员29人,责令社区戒毒17人。

经查,该贩毒网络由王某从山西长治获得毒源(已被山西警方查获),单线联系峰峰刘某进行销售,刘某再通过下线将毒品分销至吸毒人员手中。

省会高新区警方建立社区防诈骗微信群

河北法制报讯 (王锋)石家庄市公安局长安分局积极组建由社区民警、社区干部、楼长组成的防诈骗微信群总群,并在此基础上,由楼长负责建立本楼的防诈骗微信群。

工作微信群,将民警在总群发布的防诈骗内容第一时间发到子群,让群众知晓,形成了以总群带子群,以点带面的防诈骗宣传良好局面。

博野警方破获系列盗窃案

河北法制报讯 (郭文芳)11月7日,保定市清苑区的刘某驾车来到博野县,冒充修天然气的工人在某村入室盗窃2800余元现金。接报案后,博野县

公安局刑警大队城关中队民警经侦查,于11月11日将其抓获。经讯问,刘某还交代了另外4起盗窃案。11月27日,刘某被依法批准逮捕。

渤海新区交警连查两起醉驾行为

河北法制报讯 (刘茂林)11月26日凌晨,沧州市公安局渤海新区分局交警三大队开展行动,严查酒后驾驶等交通违法行为。零时许,饶某驾驶奔驰轿车被执勤民警查扣,经抽血检验,血液中酒精含量为105.1mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。2时9分,田某驾驶奔驰轿车被执勤民警查扣,经抽血检验,血液中酒精含量为114.8mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。

验,血液中酒精含量为105.1mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。2时9分,田某驾驶奔驰轿车被执勤民警查扣,经抽血检验,血液中酒精含量为114.8mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪。

鹿泉上庄派出所为高中生预约办证

河北法制报讯 (安晓莉)日前,石家庄市鹿泉区公安局上庄派出所户政工作人员接到辖区于先生求助称,其正在上高二的女儿因没有办理身份证件,怕会耽误考报名,但孩子平时只有周日

才可以休息几个小时。工作人员和于先生约好周日下午为孩子办证。11月22日下午,工作人员早早就来到户政大厅,为于先生的孩子采集指纹、照片。工作人员的热心服务令于先生非常感动。

高速交警北戴河大队查处多项违法驾驶人

河北法制报讯 (李敏)11月26日9时许,高速交警北戴河大队三中队民警在北戴河服务区发现一辆面包车存在违反禁止标线违法行为,且驾驶人李某出示的驾驶证有异样。民警经对比,确认李某驾驶证为暂扣状态,其出示的驾驶证系伪造。民警依法对李某使用伪造机动车驾驶证、驾驶证暂扣期间驾驶第二类机动车、违反禁止标线三项违法行为合并处以罚款2600元、驾驶证记21分、拘留20天的处罚。

暂扣状态,其出示的驾驶证系伪造。民警依法对李某使用伪造机动车驾驶证、驾驶证暂扣期间驾驶第二类机动车、违反禁止标线三项违法行为合并处以罚款2600元、驾驶证记21分、拘留20天的处罚。

肃宁警方抓获盗窃手机嫌疑人

河北法制报讯 (赵畅)11月21日,肃宁县公安局城关刑警中队接到辖区一手机店店主报警称:店内刚到货的一部苹果手机被人偷走,价值5000余元。民警根据报警人提供的信息及调取公共视频综合分析,于

11月27日上午,将嫌疑人范某抓获。据范某交代,案发当日他去手机店给手机贴膜,当发现柜台上有部崭新的手机时,顿生贪念,将手机偷走。目前,犯罪嫌疑人范某已被刑事拘留,被盗手机已返还失主。

县公安交警大队城区中队的民警。

“感谢城区中队领导培养了这样心系群众、一心为民的好警察,他们传递了当今社会的正能量!”这封感谢信不仅仅是感谢,字里行间还透露出对民警的深深敬意。

